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Drogvaneundersökning 2023

Genomfördes i årskurs 7-9 i Tranängskolan

28 augusti 2023

➢ Eleverna var ej förberedda 

➢ Enkäten genomfördes digitalt

352 av 428 elever (Bortfall 17,7%) 

Årskurs 7: 124 av 142 elever (Bortfall 12,6 %)

Årskurs 8: 109 av 141 elever (Bortfall 22,6%)

Årskurs 9: 119 av 145 elever (Bortfall 17,9%)
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Hur mår du rent allmänt?
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Deltar du i någon organiserad fritidsaktivitet?
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Skoltrivsel
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Känner sig INTE trygg på skolan
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Har du blivit mobbad eller utfryst det senaste året?
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Händer det att du skolkar?
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Har du någon att prata med om det du tycker är viktigt?
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Har blivit utsatt för brott senaste 12 månaderna
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Är du orolig för att bli utsatt för brott?
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Tobaksbruk
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Alkoholkonsumtion
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Var får du vanligtvis din alkohol ifrån?
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Alkohol i trafiken
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Restriktivitet hos föräldrar
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Tillåter dina föräldrar att du dricker alkohol?
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Samband mellan alkohol och narkotika
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Samband mellan e-cig och narkotika
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”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis 
(marijuana/hasch)”

Årskurs 7-9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Håller med helt och
hållet

Håller med om delvis Håller inte med om Ingen uppfattning

A
n

d
el

 i 
p

ro
ce

n
t

2021

2022

2023

N=417, B=9



”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis 
(marijuana/hasch)”

Årskurs 7-9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Håller med helt och
hållet

Håller med om delvis Håller inte med om Ingen uppfattning

A
n

d
el

 i 
p

ro
ce

n
t

Totalt

Flickor

Pojkar

N=417, B=9



Vill du veta mer?

www.utrotaungdomsfylleriet.se

Facebook: Utrota ungdomsfylleriet

Instagram: drogforebyggarnaockero

Youtube: Drogforebyggarna

Twitter: @dontdrinkyet

Håkan Fransson
Drogförebyggare

hakan.fransson@ockero.se
+46 70-690 15 14

Christine Hummelblad
Drogförebyggare

christine.hummelblad@ockero.se
+46 73-049 09 74

mailto:hakan.fransson@ockero.se
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